

R 热点

# 全国反恐工作会议在新疆召开 调动一切可以调动的资源反恐

国家反恐怖工作协调小组4日在乌鲁木齐召开全国反恐怖工作会议。公安部副部长、国家反恐怖工作协调小组组长孟建柱在会议上强调,以更坚定的决心、更有力的措施,坚决打击防范暴力恐怖犯罪活动,保障群众生命财产安全。

近期,新疆连续发生暴力恐怖犯罪案件,造成无辜群众伤亡,严重影响了新疆经济社会发展和民族团结。党中央、国务院高度重视,中央领导同志作出重要批示,要求组织力量尽快侦破案件,依法对暴力恐怖犯罪予以坚决打击。孟建柱要求,要调

动一切可以调动的资源,动员一切可以动员的力量,狠抓反恐怖各项措施的落实,形成对暴力恐怖犯罪活动的严打高压态势,坚决遏制暴力恐怖案件频发势头,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去。孟建柱结合国际国内环境和当前新

疆经济社会发展形势,深入分析了新疆反恐形势的严峻性、复杂性和长期性。他指出,新疆工作在党和国家事业发展全局中具有特殊重要的战略地位,新疆的稳定,事关全国改革发展稳定大局,事关国家统一和安全。 据新华网

S 社会

## 母亲丢失存亡子录音手机 警方追踪千里归还



王国兰44岁,原本是新疆克拉玛依市一名普通的环卫女工。但丢失了一部手机之后,却让她经历了一段不平凡的过程。手机并不特别贵重,但里面留有去世的儿子留给她的录音,一直以来是她的精神支柱。而此事在微博上流传后,许多网友都施以援手。有人称如果拾获者能归还手机,自己愿意帮这位母亲出钱回报。当地警方在了解此事之后,也参与到了帮助王国兰的队伍之中。在警方耗时近半个月辗转四个县市,来回奔波1700多公里后,这部珍贵的手机,终于在3日回到王国兰手中。图为拿到儿子的手机后,王国兰(右)喜极而泣。 王煜

K 看点

## 二季度北京地铁施工致4死

北京市安监局日前通报二季度安全生产事故,数据显示,北京地铁建设发生事故4起,死亡4人,但安监局没有透露事故的具体地点和时间,以及伤亡者名单。这4起事故,基本上都存在着缺失安全防护、违章违规操作等管理不到位的问题。 尹力

## 嫌犯劫持一对母子点燃汽油

昨日15时30分左右,厦门市公安局指挥中心接到群众报警,称有1部宝马车上有1个小孩一直在拍打车窗,情况可疑。指挥中心立即通知巡警到场处置,巡警迅速在湖滨北路石亭路口拦下该车,车上一嫌疑人随即点燃随身携带的汽油,车上母子两人趁机逃离。嫌疑人被民警当场制服,嫌疑人和车上女子均被烧伤,已送医治疗。目前,事发原因及人员具体身份正在调查中。 夏天

## “梅德韦杰夫女郎”将露肉 对抗“普京军团”



在俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京均未表明角逐下届总统之际,梅氏支持者在网上推出支持他角逐连任的影片,片中两名“梅氏女郎”(见图)以低胸小背心、高跟鞋和超短裤出现,以反击上月誓言脱衣撑普京的“普京军团”。片段所见,“梅氏女郎”誓言如果说服到一个广场附近饮啤酒的人倒掉啤酒,以支持梅氏的反酒精活动,她们便会脱衣,露出手臂甚至更多。 李跃

W 万象

## “8·3男人节”有的公司放假

时代变化了,以前只有3·8妇女节,现在8月3日这一天,男人们有了自己的节日。这个从网上火起来的节日如今越来越流行,不少男同胞还收到了“男人节快乐”的祝福短信。上海几家知名公司还在这一天给男性员工放一天假。据调查,超7成网友支持男人节。 徐辉

## “最强黑客”入侵全球72机构

网络安全公司麦克菲3日揭露了历史上规模最大的网络攻击事件,称全球72家机构在5年内遭受了同一黑客组织入侵,其中包括美国、加拿大、印度等国家政府,联合国、国际奥委会等国际组织,以及众多企业的网络系统。目前麦克菲公司尚未透露该黑客组织的源头。据报道,该病毒潜伏联合国长达两年。 钟吴燕

## 大三女生生子与婴儿拍毕业照



今年广州某高校新闻学院2007级女大学生小妍(化名)还没有毕业就成了“大学生妈妈”,吸引了众多目光——祝福、羡慕,当然也有误解和不屑。“当初意外怀孕肯定会很慌忙,很纠结,毕竟我还是学生。但幸运的是,我遇到了一位负责任的先生,他坚持要留下孩子。而且我们两家人的经济基础都不错,抚养一个孩子没问题。”小妍说。就这样,小妍在尚未毕业前就诞下一名女婴,7月毕业时,她的女儿已快半岁。图为小妍(左一)带着女儿拍毕业照。 陈红艳

## 13岁男孩做主捐亡母器官 共可以救活九条生命

年仅13岁的男孩丁思成爱心捐献病逝单亲妈妈殷小利的器官,一个肝脏、两个肾脏、两个眼角膜和四块半月板,总共可以救活九条生命。3日下午5时许,来自广州中山一院的器官移植团队在深圳市第二人民医院为殷小利做了器官捐献摘取手术。据介绍,这是深圳今年以来第三例多器官捐献,也是捐献器官最多的一例。丁思成特别懂事,他告诉记者,无论器官使用者是谁,只要能联系到对方,看到对方好好的就行。 王俊

## 63岁老太写下遗书后整容 曾经整容失败

重庆渝北区63岁的张婆婆比较爱美,一心想做拉皮手术变年轻,但又害怕手术。长年独居的她写下遗书,将身后事交代清清楚楚后,偷偷跑进医院做整形手术。“哪个不想年轻嘛,但又怕别人笑话。”3日,让亲人虚惊一场的老太嘿嘿直笑,称没想到一封遗书吓坏了亲友。据了解,张婆婆曾经有过失败的整容经历,所以这一次才做出这样的决定。张婆婆说,当女儿得知她到医院整形时,不但没有反对,反而很支持,但责怪她没有提前沟通商量。 黎奎

最特别的日子  
把部分“心脏”放包里



英国男子马修·格林走到哪里都背着一个包,包内是能让他胸腔中人工心脏跳动起来的泵和电池。格林现年40岁,与妻儿住在伦敦。两年前,他被确诊为致心律失常性室室心脏病。剑桥郡帕普沃思医院心胸外科医生史蒂夫·崔决定为他实施全人工心脏植入手术。今年6月9日在德国全人工心脏手术专家的协助下,他为格林实施手术。手术全程6小时,费用10万英镑。格林胸腔内的全人工心脏体积比原来心脏略大,重160克。“心脏”的泵置于一个包内,通过管子让“心脏”跳动起来。包内还有泵的动力源——电池。通常,人工心脏使用时间大约3年,每年维护费用为2万英镑。 据新华社

## 最长寿动物出炉 178岁陆龟活力仍十足



这张照片上是地球上最长寿的动物,一只名为乔纳森的陆龟。据外媒4日报道,这只陆龟已经活了至少178个年头。照片拍摄在1900年布尔战争时期的南太平洋岛屿圣赫勒拿岛,当时乔纳森大约有70岁,而它如今依然健在。虽然乔纳森年事已高,但当地人仍旧认为它还能继续繁衍后代。岛上旅游局的发言人称乔纳森归政府所有,在政府特建的人工林里安享晚年。“乔纳森是1882年带到圣赫勒拿岛的三只陆龟中唯一一只活到现在的。它在到达圣赫勒拿岛时就已经50岁了,正是年富力强的时候。因此它至少活了178个年头。它是我们岛上最长寿的居民。”发言人说。此前发现最长寿的陆龟是生长在澳大利亚的加拉帕戈斯象龟,它已于2005年去世,享年175岁。 星报综合

**江西服装学院**  
——热忱欢迎安徽莘莘学子来我院就读深造

江西服装学院是国家教育部批准设置的全日制普通本科高校,是一所服装及艺术类教育为特色的专业院校。2011年在安徽省计划招生265人。录取期间针对安徽省将预留计划150名,根据报考第一志愿考生数量再做调整,以便录取更多的优秀生源。凡第一志愿报考的考生,请在录取前及时将个人信息告知我院,以便确保优先录取。对还在徘徊报考的考生请勿报考,以免浪费有限的招生计划,影响其他考生报读江服。今年我院继续招收校企合作订单班,线下考生可择优录取,欢迎报考!

**温馨提示:**我院正在办理艺术类本、专科批次录取,文化及艺术类综合分达线的考生,如决定就读我院请速与我院联系。

**学院特色**

- 1、全欧式风格高等学府 新型现代化特色大学
- 2、中国二大著名时装学院之一
- 3、“国内著名 业界一流”的服装院校
- 4、在校生人数最多、专业设施最具特色的艺术院校
- 5、校企合作“订单式”培养模式
- 6、毕业证书+技能证书的“多证书”培养模式
- 7、创办大学生校内创业基地
- 8、实行多项“奖学金”“助学金”制,让贫困生圆梦江服

**招生专业**

服装设计与工程、艺术设计、广告学、市场营销、服装设计与表演、服装设计、时装设计、服装企业管理、服装营销与管理、服装软件工程、服装制版与工艺、高级成衣设计、服装陈列与展示设计、国际服装贸易、玩具设计、鞋类设计与工艺、环境艺术设计、人物形象设计、装潢艺术设计、动画设计、摄影与摄像艺术、国际经济与贸易、计算机应用技术、电子商务、会计与统计核算等三十多个热门专业。

**录取咨询电话: 13063488802 张主任 学院电话: 0791-5055753 李老师 邮编: 330201**  
**学院地址: 江西省南昌市向塘经济开发区 网址: www.fuzhuang.com.cn**